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Υπερταμείο: Νέα Δ/νουσα Σύμβουλος και Μη
εκτελεστικά μέλη Δ.Σ. στην ΕΤΑΔ

2023/12/18 09:24 στην κατηγορία ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Το Υπερταμείο όρισε ως νέα Διευθύνουσα Σύμβουλο της Εταιρείας Ακινήτων
Δημοσίου (ΕΤΑΔ) την Ηρώ Χατζηγεωργίου και ως νέα μέλη Δ.Σ. την Μαρία Ιωαννίδου
και την Μάρθα Καββαθά.

Η Ηρώ Χατζηγεωργίου είναι στέλεχος με πλούσια εγχώρια και διεθνή εμπειρία σε
νευραλγικούς ρόλους στον τομέα των επενδύσεων σε real estate ως στέλεχος πολύ
σημαντικών εταιρειών του χώρου. Η πολύτιμη αυτή εμπειρία της θα δώσει
καθοριστική ώθηση στην αποστολή της ΕΤΑΔ για τη διαχείριση και αξιοποίηση της
ιδιωτικής ακίνητης περιουσίας του Ελληνικού Δημοσίου.

Ο CEO του Υπερταμείου Γρηγόρης Δ. Δημητριάδης δήλωσε σχετικά: «Καλωσορίζουμε
την Ηρώ Χατζηγεωργίου στην “οικογένεια” του Υπερταμείου. Η εξειδίκευση, η
εμπειρία και οι ικανότητές της θα ενισχύσουν αποφασιστικά τη στρατηγική μας για
τη μεγιστοποίηση της αξίας και την όσο το δυνατόν αποδοτικότερη διαχείριση του
χαρτοφυλακίου της ΕΤΑΔ. Ταυτόχρονα θα προσδώσει τον έντονο αναπτυξιακό
χαρακτήρα που έχει ανάγκη η εταιρεία για να υλοποιήσει το στρατηγικής σημασίας
έργο της. Το Υπερταμείο, από τη θέση του μοναδικού μετόχου, θα συμβάλει με όλα τα
μέσα στην επίτευξη της αποστολής της κα Χατζηγεωργίου. Παράλληλα
υποδεχόμαστε ως νέα μέλη του Δ.Σ. της ΕΤΑΔ τις κκ. Μαρία Ιωαννίδου και Μάρθα
Καββαθά, των οποίων η εμπειρία σε μια σειρά τομείς του ιδιωτικού και του δημόσιου
τομέα θα εμπλουτίσει σημαντικά τις δυνατότητες της εταιρείας να διαχειριστεί
αποτελεσματικότερα ένα πλήθος θεμάτων και τομέων της δραστηριότητάς της».

Ο κ. Δημητριάδης ευχαρίστησε ιδιαίτερα τον κ. Παναγιώτη Μπαλωμένο, Εντεταλμένο
Σύμβουλο και Εκτελεστικό Μέλος του Δ.Σ., ο οποίος εκτελούσε -μεταβατικά- χρέη
Διευθύνοντος Συμβούλου με θετικά αποτελέσματα και ανακοίνωσε ότι αναλαμβάνει
τη θέση του αναπληρωτή Διευθύνοντος Συμβούλου της εταιρείας.

Η νέα σύνθεση του ΔΣ της ΕΤΑΔ μαζί με τα νέα μέλη είναι η ακόλουθη:

Γρηγόριος Αναστασιάδης, Πρόεδρος Δ.Σ., Μη Εκτελεστικό μέλος
Ηρώ Χατζηγεωργίου, Διευθύνουσα Σύμβουλος, Εκτελεστικό Μέλος
Παναγιώτης Μπαλωμένος, Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος και
Εντεταλμένος Σύμβουλος, Εκτελεστικό Μέλος



Άννα Σαΐπη, Μη Εκτελεστικό Μέλος
Θεόδωρος Γκλαβάς, Μη Εκτελεστικό Μέλος
Σπυρίδων Ρουβάς, Μη Εκτελεστικό Μέλος
Μαρία Ιωαννίδου, Μη Εκτελεστικό Μέλος
Μάρθα Καββαθά, Μη Εκτελεστικό Μέλος


